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３校統合協議会 第３回会議録（要旨） 

日 時：平成３０年１１月８（木） １９：３０～２０：００ 

場 所：下庄小学校 ランチルーム 

出席者：委員２３名 事務局６名 傍聴者０名 

 

１ 次第 

（１） 開会 

（２） 会長あいさつ 

（３） 報告事項 

（1）事務局報告 

（2）各専門部会報告 

（４） 協議事項 

議事 ○協議第８号 統合小学校の名称の選定について（その３） 

（５）その他 

（６）次回協議会の日程について 

（７）閉会 

 

２ 会議内容 

１ 開 会 

学校教育課長 本日は、ご多忙の折ご出席いただきありがとうございます。 

１名みえていませんが、定刻になりましたので始めさせていただきます。 

 

  それでは、「開会のことば」を、壇副会長、お願いします。 

壇副会長 【開会のことば】 

２ 会長あいさつ 

学校教育課長 「２ 会長あいさつ」 

藤木会長、ごあいさつをお願いします。 

藤木会長 【あいさつ】 

学校教育課長 
ありがとうございました。 

それでは、今後の議事については、会長より進めていただきたいと思います。 

藤木会長 それでは、お手元に配布しておりますレジュメに沿って進めてまいります。 

３ 報告事項 

藤木会長 「３ 報告事項」です。 

まず、事務局の方より、３校統合の進捗に関して報告することがあればお願いし

ます。 

（１） 事務局報告 

事務局 【３校統合の進捗状況を報告】 
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藤木会長 ただいまの説明につきまして、何かご質問等はございませんか。 

 

  ないようですので、続いて、前回の統合協議会以降、各専門部会でそれぞれ協

議をいただいております。お手元には「会議の概要報告書」が配布されております

が、各部会長より簡単に報告いただきたいと思います。 

（２） 各専門部会報告 

藤木会長 まず、総務部会よりお願いします。 

 

河野総務部会

長 

【総務部会の報告】 

 

藤木会長 次に、組織部会よりお願いします。 

 

板橋組織部会

長 

【組織部会の報告】 

 

藤木会長 ただ今、２部会より報告をいただきましたが、皆さんからご質問、ご意見等があり

ましたらお願いします。 

 

藤木会長  他にございませんでしょうか。 

 

ないようですので、以上で、報告事項については終わらせていただきます。 

４ 協議事項 

（１）議事 

藤木会長 続いて、議事に移ります。 

 

○協議第８号 

藤木会長 「協議第８号 統合小学校の名称の選定について（その３）」、事務局より提案内

容の説明をお願いします。 

 

事務局 【事務局より提案内容を説明】 

 

藤木会長 ただ今、説明のありました校名の応募状況、教育委員会で選定された校名候

補、総務部会における選定結果について、何かご質問等はございませんでしょう

か。 

 

ないようすので、続きまして、本協議会での選定方法について提案があるという

ことですので、事務局より説明をお願いします。 

事務局 【事務局より提案内容を説明】 
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藤木会長 ただ今、事務局より、選定数と選定方法について提案がありました。 

統合協議会から教育委員会へ答申する校名案は１つにするということ。選定方

法は１委員１票による投票とすることとし、得票数の一番多かったものを校名案とし

て選定するということ、もし上位２つが同票であった場合、再度投票を行い、過半

数に達した方を校名案とするということです。 

何かご意見、ご質問等はございませんでしょうか。 

 

ないようですので、早速投票に移りたいと思います。 

事務局から投票用紙が配られますので、希望する校名案を１つご記入いただい

て、前方の投票箱へ入れてください。 

また壇副会長と本田委員には、投票の際の立ち合いを行っていただきたいと思

います。 

 【投票】 

藤木会長 投票の結果、「瀬高が１７票」、「柊桜が３票」、「矢部川が３票」でしたので、最多

であった「瀬高」を３校統合小学校の校名案として答申することといたします。みな

さんよろしいでしょうか。 

 

委員 【異議なし】 

藤木会長 ありがとうございました。 

  それでは、それでは続いて、答申書（案）について事務局よりお願いします。 

事務局 【事務局より提案内容を説明】 

 

藤木会長 ただ今、説明のありました答申書（案）について、何かご意見、ご質問等はござい

ませんでしょうか。 

 

ないようですので、続きまして、５ 今後のスケジュールについて説明をお願いし

ます。 

事務局 【事務局より提案内容を説明】  

 

藤木会長 ただ今、説明のありました今後のスケジュールについて、何かご意見、ご質問等

はございませんでしょうか。 

 

ないようですので、次に進ませていただきます。 

協議第８号について審議が終了しましたので、採決したいと思います。 

「協議第８号 統合小学校の名称の選定について（その３）」について、賛成され

る方は拍手をお願いします。 
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委員 【拍手】 

 

藤木会長 賛成多数と認めます。 

したがいまして、「協議第８号 統合小学校の名称の選定について（その３）」は

承認されました。 

「統合小学校の校名に関する答申書（案）」の（案）を消していただきますようお

願いします。 

 

答申書は、１１月１２日（月）に、正副会長と総務部会の部会長で教育長職務

代理者にお渡ししたいと思います。よろしくお願いします。 

（２）その他 

藤木会長 続きまして、「（２）その他」でございますが、事務局の方から何かありませんか。 

 

事務局   ございません。 

藤木会長 皆さんの方からは、何かございませんでしょうか。 

 

委員   みやま市の人口は３万何千くらいです。応募者数があまりにも少ないです。全人

口にしたら１００人に１人くらいの応募です。児童数だけでも本郷と下庄と上庄と合

わせたら３９０人くらいになります。全校児童は応募していません。桜舞館がどれく

らいだったか知りませんが、応募数が延べ２４３名とはあまりにも少なすぎるではあり

ませんか。誰でも、興味があってないようなものですね。私は応募しましたが、応募

数が少なければ、教育委員会の方でもう少し気合いを入れて広報活動をしてもら

えたらよかったのにと思います。あまりにも少ないです。せめて２，０００から３，０００

名くらいからの応募があったと報告いただきたかったと思います。これは統合協議

会からの意見ではなく、私が個人的に感じているだけです。 

藤木会長   桜舞館の方はどれくらいの応募があったのでしょうか。 

事務局   同じくらいの応募だったと思います。 

藤木会長  桜舞館でもそれくらいだったということです。校名の件数も１００どれくらいだった

とお聞きしています。それだけ地域の皆さんの統合への関心が薄いのだろうとは思

います。 

 それでは他に皆さんの方から何かございませんでしょうか。 

委員   統合を３校で行っていくにあたって、跡地については何かしら委員会を設けると

いうことを、組織部会の中でお聞きしたのですが、その後どうなっていますか。あと１

年半くらいになったわけですが、その後の上庄小、本郷小について、その辺りの組

織を早く動いて欲しいと思います。 
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藤木会長   まず、跡地は教育委員会の管轄ではありません。企画振興課になります。企画

振興の担当の宮川係長に話を聞きに行きました。みやま市内の４校がこの前統合

していますが、１校は閉校です。１校は教室を使用されていたりするようですが、み

やま市全体で考えなければいけないそうです。それは何故かと言うと、小学校は今

までずっと、みなさんの公民館、コミュニティセンターとかをしてあったと思います。

それに予算を付けないといけないのでまだなされていませんと。そしてこの頃市長

も変わりましたので、話がまだですと。校名が８日に決まり、１２日に答申しますの

で、急いでもらわなければいけませんと話しています。今はそういう段階です。 

委員   下庄小学校は３５０人か３６０人いると思いますが、施設は統合後もそのままいく

のでしょうか。 

藤木会長   課長にはお尋ねしていますが、今のところ白紙状態ということです。新教育長が

決まったら、その辺りも含めて話に行きたいと考えています。 

委員   よろしくお願いします。 

藤木会長   他にご質問等ありませんでしょうか。 

 

  ないようですので、次に進ませていただいきます。 

５ 次回協議会の日程について 

藤木会長 次回の協議会の日時及び場所について、事務局よりお願いします。 

事務局 次回は１月１７日（木）１９時３０分から、下庄小学校ランチルームということにな

っております。 

藤木会長 基本的には計画どおりのスケジュールで行きたいと思いますので、次回は１月１

７日（木）１９時３０分から、この場所でお願いしたいと思います。 

なお、それまでの間、各専門部会も計画されておりますので、よろしくお願いしま

す。 

藤木会長 それでは、以上をもちまして、第３回３校統合協議会の議事を終了いたします。 

ご協力ありがとうございました。 

６ 閉会  

学校教育課長  藤木会長、どうもありがとうございました。 

 最後に、「閉会のことば」を、壇副会長、お願いします。 

 

壇副会長 【閉会のことば】 

 

学校教育課長 委員の皆様大変お疲れ様でした。 

これで第３回３校統合協議会を終わります。 

 


